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Aoknon 1"

Na ripoobloploBei to moAuwvupo P(x) mou Siépxetal amnd ta dedopéva:
(1, 1.54), (2, 1.5), (3,1.42), (5, 0.66).

Na Bpebei to P(4) katto P'(4). Na BpeBei to ohokAfpwpa tou P(x) amno to [1,4].
Na BpeBei n tiun P(5.5).

Na ypadtel o avtiotolyog KwdLKaC og 0ol YAWooo TIPOYPAUUOTIOUOU EMIOUUELTE.
Acknon 2"
Av f(x) = sin(mx) katxy = 1,x; = 1.25,x, = 1.6.

(a) Na édnuoupynbouv moAvwvupa mapepBoAng Babuol to moAl éva kat SUo yla
yivel mpoogyyion tou f(1.4) kow va Bpebei to amoAuto Aabog.

(B) Me xpnion tou Bewpnpartog mou ekppalel To AdBog otnv MapeuBoAn Lagrange
va BpeBei To Oplo Tou AdBoUG yLa TIC TPOOEYYIOELC.




